



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В Шадринске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по городу Шадринску СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 26-летнего жителя Шадринска. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Жертвой совершенного преступления стал его товарищ, которого он жестоко избил.

Согласно данным следствия, 17 сентября текущего года после совместного распития спиртного между мужчинами произошла ссора, в результате которой обвиняемый жестоко избил своего товарища, нанеся ему множественные удары руками и ногами, в том числе, в область головы. Установлено, что в качестве орудия преступления мужчина также использовал деревянный брускок, взятый на месте происшествия. В тяжелом состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

потерпевший был госпитализирован, однако несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, он скончался. Причиной смерти мужчины стала закрытая черепно-мозговая травма.

Судом по ходатайству следователя СК обвиняемый заключен под стражу. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1846175>